



В Тугулыме расследуется уголовное дело о травмировании ребенка в результате падения на него футбольных ворот

Талицким межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области в отношении 53-летнего директора муниципального автономного учреждения Тугулымского городского округа возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

Поводом для возбуждения уголовного дела стал инцидент, произошедший 28 апреля текущего года в районном поселке Тугулым на местном футбольном поле. Во время игры в мяч на мальчика 2005 г.р., по предварительным данным, запутавшегося в сетке, упали футбольные ворота, в результате чего ребенок получил черепно-мозговую травму. С данной травмой он был доставлен в больницу, где ему до настоящего времени оказывается медицинская помощь.

Сегодня следователь СКР допросил 53-летнего директора указанного муниципального автономного учреждения в качестве подозреваемого. Мужчина дал показания о том, что в свое время он давал указание подчиненному работнику закрепить ворота, однако в последствии крепеж якобы был кем-то убран. Этот довод будет тщательно проверен в ходе следствия.

С целью установления обстоятельств случившегося следователем СКР изъяты ряд вещественных доказательств, в частности, сами футбольные ворота и сетка от них. Установлены несколько непосредственных очевидцев случившегося - несовершеннолетние, игравшие в тот день с пострадавшим ребенком. В ближайшее время эти дети, с соблюдением всех процессуальных норм, будут допрошены по уголовному делу.

Кроме того, следствие располагает данными о том, что еще одной непосредственной очевидицей инцидента стала женщина в возрасте около 40 лет, которая в момент случившегося проходила мимо футбольного поля. Именно она и помогла мальчишкам поднять футбольные ворота, высвободить пострадавшего, а затем вызвала для него скорую помощь. До настоящего времени личность этой женщины не установлена, поэтому следователи СКР обращаются ко всем, кому что-либо известно об этой гражданке, сообщить соответствующую информацию по телефонам в р.п. Тугулым 8(34367)2-14-76, 2-13-98).

Для определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью пострадавшего мальчика, будет проведена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

продолжается.

05 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1034607>